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学校は危機管理体制を整え、安心・安全な学校づ

くりに努めている。

学校は、いじめを見逃さない学校づくりに取り組ん

でいると思う。

学校は、目指す子どもの姿（元気いっぱい、笑顔

いっぱい、工夫いっぱい）の実現をめざし、子ど…

お子さんは、エコ活動（アルミ缶回収、節電・節水、

ゴミの分別等）に進んで取り組んだり、物を大切…

お子さんは、登下校時、交通ルールやマナー（ハ

ンズアップ、整列）を守っていると思う。

学校は、保護者が来校された時や電話の応対が

良いと思う。

学校は、保護者や地域の教育力を活用して教育

活動を行っていると思う。

学校は、学校公開日や各種便り・ホームページに

より、学校の様子を伝えていると思う。

学校は、美しく安心して生活できるような環境に整

備されていると思う。

お子さんは、学校で借りてきた本や家にある本を

よく読んでいると思う。

学校は、読み書き計算など基礎学力を身につける

ためのきめ細かい指導をしていると思う。

授業参観などを見て、お子さんは主体的に授業に

参加したり、運動したりしていると思いますか。

お子さんは、授業内容をよく理解していると思う。

お子さんは学校生活のルールをきちんと守ってい

ると思う。

お子さんは、学校で友だちと仲良く過ごしていると

思う。

お子さんは、学校へ行くのを楽しみにしていると思

う。

お子さんは、好き嫌いなく食べていると思う。

お子さんは、学校でも地域の方にもしっかりとあい

さつができていると思う。
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令和６年度 学校評価保護者アンケート（４・６年生）集計結果

※数字はパーセンテージを示す。
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